

プラトン『エウテュロン／ソクラテスの弁明／クリトン』

初版第1刷 正誤表 (2017年8月3日作成)

	誤	正
69頁 註(1)	三オボロス (二分の一ムナ)	三オボロス (二〇〇分の一ムナ)
同頁 同註	五ムナはその一〇倍	五ムナはその一〇〇〇倍